

内部刊物
注意保存

杭州市新经济与新社会组织党务工作者协会

简报

2016 年第 9 期总第 43 期

杭州市“两新”党务工作者协会编印

2016 年 9 月 22 日

【本期导读】

- 1、开门举学 思行同长——市注会行业党委“三位一体”，抓好“两学一做”学习教育
- 2、“牵手结对”活动座谈会在华立集团、东方文化园召开
- 3、长城机电市场商圈党委构筑党员温馨家园
- 4、施强药业集团在滨江樱花大道组织开展“迎接 G20、环保毅力行”主题活动
- 5、协会动态：协会第三片组学习交流会在长城机电顺利举行

☆开门举学 思行同长——市注会行业党委“三位一体”，抓好“两学一做”学习教育

为整合优质资源办好专题学习培训，提高教学效率，近日，杭州市注会行业党委结合实际，首次在杭举办“两学一做”学习教育暨党员骨干和入党积极分子“三位一体”培训班。

为办好为期3天的探索性学习教育实践培训班，在调查的基础上，研究、寻找不同培训对象的共同特点，设置共性教学课程，把会计师事务所党组织书记、党建信息员和入党积极分子三个不同方面的培训对象140人捆绑在一起，整合优质资源，分阶段进行融合性、交叉性、体验性、针对性和有效性施训。

培训班先后邀请党校实力派专家教授讲“两学一做”时代背景、中国特色社会主义历史发展与理论逻辑、习近平总书记系列重要讲话精神与“七一”讲话的内在联系和党史党章党规等相关内容。同时，组织大家参观中共杭州历史馆、娃哈哈集团“党建强、发展强”双品牌建设经验和成就，进行现场互动交流，谈写体会感悟和组织考试检验等，增强教学效果。

大家普遍反映，培训紧贴实际，安排合理，针对性强，覆盖面广，实效性好，尤其是聆听专家学者的精彩授课，对定向导航的“高大上”政治理论有了更深的理解，同时产生了深学深知的浓厚兴趣。通过实地参观见习，走近和感悟党

的历史，体验娃哈哈集团发展成就，开阔了眼界，借鉴了党建经验，收获颇丰。培训班还向入党积极分子发放了党建基础知识书籍，供课后续学，学员纷纷表示，愿意接受党的培养和熏陶，努力提高政治思想素质，积极向党组织靠拢，争取早日加入中国共产党。

☆ “牵手结对”活动座谈会在华立集团、东方文化园召开

为继续深化牵手结对活动，协会秘书处最近分二组召开牵手结对活动开展情况座谈会。第一组于9月8日在杭州东方文化园召开，第二组于8月23日在华立集团召开，参加对象为今年以来新牵手结对的会员单位、非会员单位代表。

在8月23日的第二组牵手结对活动座谈会上，副会长、娃哈哈集团党委书记吴建林，副会长、老板实业集团党委副书记唐根泉，华立集团党委副书记汪文彬、富通集团党委办主任、协会副秘书长楼利华，绿城心血管病医院党总支书记江茜，盘石信息技术公司党委副书记吴玉萍等17位牵手结对单位代表参加座谈会并分别作交流发言，市委组织部两新处陈豫林处长到会并讲话。

在9月8日第一组的牵手结对活动座谈会上，东方文化园旅业集团党委书记、董事长徐关兴，富丽达集团党委副书记余观祥，正凯集团党委副书记王兴来，东方文化园党办主任来公才，民惠公益事业集团党支部书记沈荣友等11位牵手结对单位代表参会并分别作交流发言，萧山区委组织部两新

科长邱建明到会并讲话，协会副会长、市律协党委副书记赵卫、浙联律师事务所党支部书记陆云良应邀参加会议。

两个座谈会上各牵手结对单位代表踊跃发言，就牵手结对活动开展以来的情况、遇到的困难和问题及今后打算进行了交流发言，并对活动深入开展提出了意见和建议。

就如何进一步深化牵手结对活动，许旺泉秘书长提出了4点指导性意见。

1、进一步明确活动目的意义。通过会员单位、非会员单位之间的相互牵手结对，增进相互间的交流合作，创新党建工作的载体，构建党内互帮互助机制。

2、牵手结对形式。结对活动可以以党组织+党组织、党员+党员的方式开展，通过学习研讨、联系互访、志愿服务、党建交流、结对互助、文体联谊等多种途径和方式开展，活动中注意掌握好以党建为主题。

3、牵手结对内容。内容可以从班子建设、阵地建设、制度建设、党员教育、结对帮扶等方面来组织开展。

4、活动深化要求：一是要进一步提高此项工作的认识，增强自觉性；二要督促检查，促使活动达到实际效果；三要加强宣传引导，营造活动氛围；四要统筹兼顾，搞好结合；最终实现组织与组织手牵手，党员与党员心连心，开创“共建、共进、共赢”的新局面。

市委组织部两新处陈豫林处长对继续深化牵手结对活动作了工作指示，他首先充分肯定了牵手结对这一活动的成效，

指出通过牵手结对发挥三大作用，一是党建上相互学习，互通有无；二是经营上强强联合，优势互补；三是感情上增进了解，互增友谊。

结合当前全市两新党建工作重点，陈处长提出了 3 点工作意见：

1、发挥好两新组织党组织的作用，借 G20 峰会召开的东风，对企业内要关心关爱员工、教育引导好，对外要响应号召，动员党员员工积极参加社会公益活动。

2、结合“两学一做”学习教育契机，夯实党建基础工作，包括“两学一做”学习教育、党费清缴、党组织换届、党员固定日活动、三会一课等重心工作。

3、深化牵手结对活动，发挥协会凝聚带动作用，在强强结合、互利互惠的基础上，可党建强与党建相对弱的单位结合，会员单位与非会员单位结合，注意结对的切合度，扩大结对范围，增强辐射效应，扩大影响力。

☆长城机电市场商圈党委构筑党员温馨家园

长城机电市场商圈党委围绕“服务党员、服务市场、服务群众、服务社会”工作宗旨构筑党员温馨家园。

一、为党员建家，使党员安家

根据市场商圈党组织设置和经营户党员结构情况，党委专门设置了支部办公室、活动室，投入十几万元配置了电教设备，建立了红色书吧，开辟了党务宣传栏，成立了党员服

务中心。同时根据市场商圈党员结构情况，党委分别与党员流出地比较集中的天台县委组织部、安徽泾县县委组织部沟通交流，建立了“双重管理，双向服务”流动党员管理新模式，使流动党员充分感受党组织温暖，组织开展丰富多彩的文化活动，如庆祝建党文艺晚会，充实了党员精神生活，让他们真正做到离乡、离土、不离党，给他们安了一个稳定的家。

二、树立形象、发挥党员示范

充分发挥党员先锋模范作用，先后开展了党员创先争优承诺墙和党员经营户“亮身份、做表率”活动，使商圈党员干有方向，学有榜样，诚信经营，质量第一，服务至上蔚然成风。品牌意识，质量意识，服务意识，安全意识进一步增强，形成了“一名党员带出一批文明经营户”，“一批文明经营户带出一个文明市场”的良好局面。

三、开展公益、服务人民群众。

党委先后开展了给杭州市儿童福利院送温暖活动，响应杭州市组织的百镇、千村、万户送温暖活动，联合各市场开展汶川地震捐款，玉树地震捐款活动，成功组织了2次献血活动，为长城机电市场外来务工人员潘春华突发脑溢血捐款活动，成立了市场志愿者服务队，积极参与五水共治等社会公益行动。

四、市场搬迁，党委换届新气象

市场党委于2106年4月份整体迁入下沙街道后划归下沙

市场监督管理局民协党委管辖。迁入后，下沙经济技术开发区组织部门第一时间纳入管理范围，经济技术开发区组织部、民协党委领导还多次到市场指导党建工作，并对党建规范化管理工作方面提出了很多宝贵意见建议。

市场党委于今年 7 月对党委班子进行了换届选举，报民协党委批准。党委分别对四个正式支部和五个流动支部进行了改选，选拔了一批年轻支部书记和妇女干部（女干部占 30%），充实了党组织的新鲜血液。

下阶段，党委将结合“两学一做”、党员固定日活动等载体发挥好战斗堡垒作用，根据市场实际、行业特点继续推行党员亮身份做表率活动，党员经营户要做到三亮三无三带头：三亮即亮身份、亮承诺、亮形象；三无即无假冒伪劣产品、无违法乱纪经营、无邻里纠纷投诉；三带头即：带头创新创业、带头尊章守纪、带头服务群众。要以三亮三无三带头为载体夯实市场党建基础，提升党在群众形象，使每位党员充分认识到三亮三无三带头是构建和谐卖买关系、和谐邻里关系、和谐市场、诚信市场、文明市场必不可少的精神力量，推动市场繁荣、稳定、可持续发展。

☆施强药业集团在滨江樱花大道组织开展“迎接 G20、环保毅力行”主题活动

7 月 14 日，施强药业集团举办的“迎接 G20、环保毅力行”主题活动在滨江樱花大道顺利举行。集团董事长、党委

书记、总裁虞陆平，集团副总裁、教育科技执行总裁刘彬彬，集团副总裁、教育科技执行总裁、集团工会主席顾晓倩，集团顾问高丽娟，集团党委委员、财务管理中心总经理杨少立，集团党委委员、基建办副主任关亚杰等领导以及来自集团总部、教育科技、培训学校等八十多位员工参加了活动。

随着一声“毅行开始”的口令，浩浩荡荡的毅行队伍沿着樱花大道一路向东，一路走，一路看，一路拍，形成了一条粉红色的沿江风景线，给沿江大道增添了一抹景色。

毅行线路为闻涛路建业路口到东信大道闻涛路口段，往返4公里，根据到达终点先后顺序，评选出一等奖3名、二等奖6名，三等奖9名。虽然天气炎热，但丝毫没有影响大家对活动的热情，大家激情满怀，健步如飞，随着时间的推移，毅行队伍逐渐拉开了距离。经过激烈的角逐，周昌波等3位员工获得了活动一等奖，熊涛等6位员工获得了活动二等奖，陈锋锋等9位员工获得了活动三等奖，工会主席顾晓倩为获奖人员颁发了奖品。

本次活动丰富了员工们的业余文化生活，展现了施强人积极、健康、向上的精神面貌，进一步提高了团队的活力和凝聚力。

☆协会动态：协会第三片组学习交流会在长城机电顺利举行

8月11日下午，协会第三片组学习交流活动在长城机电市场商圈党委举行，各成员单位齐聚一堂，共同学习、交流、

探讨党建工作。协会秘书长许旺泉、下沙开发区组织部副部长施正森到会指导工作。

会议共设四个议程，首先由长城机电市场党委书记黄文良致欢迎词，市场党委副书记潘行伟汇报了市场发展和党建情况；其次，与会人员交流了上半年以来围绕市委组织部“迎峰会当先锋、促发展争双强”活动要求开展的“两学一做”学习教育中的特色做法和亮点，各单位积极发言，各有特色，供大家学习借鉴；第三，第三片组组长李政提出并讨论了第三片组活动计划；最后，到会领导作了工作指导。

许旺泉秘书长肯定了各会员单位好的经验和做法，提出要加强面对面交流，共同探讨，不断将“两学一做”学习教育引向深入，并就协会近期的重心工作进行了重申，包括三项十佳创新案例、深化牵手结对活动等重点工作，鼓励各会员单位积极主动参与。

施正森副部长对协会的工作表示了认可和支持，鼓励和要求第三片组积极配合、参加好协会各项活动。

报：省委组织部、省委“两新”工委，市委组织部、市委“两新”工委，市委组织部两新党建处、各区、县（市）委组织部、各区、县（市）委“两新”工委、张仲灿、李志龙
发：协会会员
